

	Гнатенко В. В. заступник начальника відділу «Чутівське бюро правової допомоги»	23.05.2017, Інформаційний семінар у Чутівському РЦЗ для військовослужбовців та учасників АТО на тему «Права та пільги для учасників АТО»		1
	Легейда В.Г. заступник начальника відділу «Шишацьке бюро правової допомоги»	26.06.2017 Шишацький районний центр зайнятості Семінар для учасників АТО які перебувають на обліку в центрі зайнятості на тему «Реалізація прав учасників АТО на землю та житло, забезпечення лікарськими засобами»		1
Захід 1.1.2. Проведення і участь у заходах органів державної влади, органів місцевого самоврядування, громадських та благодійних організацій, підприємств, установ і організацій на яких проводиться правопросвітницька робота з конкретними групами населення	Ражик Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги, керівники бюро	Друга декада травня – нарада в УСЗН Подільського району м. Полтави	Кількість заходів	1
	Шарко Л.М. заступник начальника відділу «Великобагачанське бюро правової допомоги»	Третя декада квітня, виступ перед депутатами Великобагачанської селищної ради		1
	Ночовний Ю.В. начальник відділу «Карлівське бюро правової допомоги»	Третя декада квітня 2017 Круглий стіл «Механізм реалізації прав учасників АТО»		1
	Сасенко О.В. начальник відділу «Котелівське бюро правової допомоги»	Друга декада травня Участь в засіданні Котелівської районної ради ветеранів		1
	Чернуха А.С. начальник відділу «Новосанжарське бюро правової допомоги»	Друга декада квітня. Зустріч з депутатами Богданівської сільської ради		1
	Черниш Н.А. заступник начальника відділу «Решетилівське бюро правової допомоги»	Друга декада травня Виставка дитячого малюнка «Великі права маленької дитини» у Решетилівському НВК школа І ст. - дитячий садок Решетилівської селищної ради Полтавської області до Дня захисту дітей		1
	Гнатенко В. В. заступник начальника відділу «Чутівське бюро правової допомоги»	Травень 2017 р. Виступ на сесії Чутівської селищної Ради		1
	Легейда В.Г. заступник начальника відділу «Шишацьке бюро правової допомоги»	Перша декада квітня Участь у сесії Шишацької районної ради		1
Захід 1.1.3. Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання безробіттю	Ражик Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги, керівники бюро	24.04.2017, 29.05.2017, 26.06.2017 – семінари для безробітних в ІКЦ ОЦЗ на тему: «Права людини. Здійснення представництва інтересів осіб, які мають право на БВПД в судах, інших державних органах, ОМС, перед іншими особами; складання документів процесуального характеру».	Кількість заходів	1

	Легейда В.Г. заступник начальника відділу «Шишацьке бюро правової допомоги»	05.06.2017 Шишацький районний центр зайнятості Семінар для молоді які перебувають на обліку в центрі зайнятості на тему «Охорона праці молоді, права та додаткові гарантії».		1
	Шарко Л.М. заступник начальника відділу «Великобагачанське бюро правової допомоги»	Перша декада квітня семінар у Великобагачанському районному центрі зайнятості для осіб, які перебувають на обліку в центрі зайнятості на тему: «Молодь на ринку праці».		1
Захід 1.1.4. Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання випадкам домашнього насильства	Саснко О.В. начальник відділу «Котелевське бюро правової допомоги»	27.04.2017 Урок права в Милорадівській ЗОШ	Кількість заходів	1
	Гнатенко В. В. заступник начальника відділу «Чутівське бюро правової допомоги»	30 червня 2017 р. Семінар в Чутівському районному центрі зайнятості «Правові засади вирішення актуальних питань насильства в сім'ї»		1
	Черниш Н.А. заступник начальника відділу «Решетилівське бюро правової допомоги»	Перша декада квітня Лекція на базі Решетилівської ЦРБ «Попередження та припинення домашнього насильства»		1
Захід 1.1.5. Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання дискримінації	Ражик Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги, керівники бюро	Перша декада квітня – лекція в АКУП ПДАА на тему : «Рівність прав громадян»	Кількість заходів	1
	Саснко О.В. начальник відділу «Котелевське бюро правової допомоги»	Перша декада травня Лекція в ПТУ № 54 смт Котельва		1
	Ночовний Ю.В. начальник відділу «Карлівське бюро правової допомоги»	04.05.2017 лекція у Карлівській районній бібліотеці ім. А. Михайленка		1
Захід 1.1.6. Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання злочинності	Шарко Л.М. заступник начальника відділу «Великобагачанське бюро правової допомоги»	Друга декада травня, Урок права у Великобагачанській ЗОШ на тему: «Кримінальна відповідальність неповнолітніх»	Кількість заходів	1
	Гнатенко В. В. заступник начальника відділу «Чутівське бюро правової допомоги»	18 травня 2017 р. Семінар в Войнівській ЗОШ «Особливості адміністративної та кримінальної відповідальності неповнолітніх»		1
	Чернуха А.С. начальник відділу «Новосанжарське бюро правової допомоги»	Третя декада квітня . Виховна година в Новосанжарському НВК на тему		1

				«Відповідальність неповнолітніх		
		Захід 1.1.7. Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на роз'яснення змісту ключових реформ (змін у законодавстві) у сфері соціального захисту, освіти, охорони здоров'я, пенсійного забезпечення, тощо	Ражик Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги, керівники бюро Черниш Н.А. заступник начальника відділу «Решетилівське бюро правової допомоги» Ночовний Ю.В. начальник відділу «Карлівське бюро правової допомоги»	Друга декада квітня – семінар в Тер.центрі УСЗН виконавчого комітету Подільської районної у м. Полтаві ради: «Що потрібно знати, коли звертася до суду» Друга декада квітня Семінар для осіб похилого віку у Територіальному центрі соціального обслуговування 10.05.2017 лекція в «Університеті III віку» Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг)	Кількість заходів	1 1 1
		Захід 1.1.8. Визначення конкретних першочергових спільних правових потреб територіальних громад, органів територіальної самоорганізації населення, насамперед, проблемних питань у їх взаємодії з органами державної влади, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями	Рибас І. В. - директор МЦ, Ражик Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги, керівники бюро	До 30.06.2017 року	Створення карти правових потреб	1
2	І.2. Розвиток мережі партнерів та незалежних провайдерів надання БПД, налагодження співпраці із ними та надання методичної допомоги з метою удосконалення надання ними БПД	Захід 1.2.1. Проведення робочих зустрічей та нарад із представниками органів місцевого самоврядування, державних органів, громадських та благодійних організацій і ін. по обговоренню результатів роботи та напрацювання нових підходів до надання БПД, з метою налагодження співпраці та розвитку партнерських мереж, залучення нових стейкхолдерів (центри зайнятості; територіальні центри соціального обслуговування населення; територіальні органи Пенсійного фонду України; міські, районні, селищні, сільські ради та ін.)	Рибас І. В. - директор МЦ, Ражик Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги, керівники бюро Рибас І. В. - директор МЦ, Ражик Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги, керівники бюро Рибас І. В. - директор МЦ, Ражик Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги, керівники бюро Шарко Л.М. заступник начальника відділу «Великобагачанське бюро правової допомоги» Шарко Л.М. заступник начальника відділу «Великобагачанське бюро правової допомоги»	Друга декада квітня – Подільська районна у м. Полтаві рада Квітень – Микільська сільська рада Травень – Нестеренківська сільська рада Перша декада квітня. Робоча зустріч з начальником Великобагачанського відділення поліції ГУНП України в Полтавській області. Друга декада травня. Робоча зустріч з начальником цеха телекомунікаційних послуг №1 селища В. Багачка Полтавської філії ВАТ «Укртелеком»	Кількість проведених заходів	1 1 1 1 1

	Легейда В.Г. заступник начальника відділу «Шишацьке бюро правової допомоги	20.06.2017 робоча зустріч з директором Територіальним центром обслуговування та надання соціальних послуг Шишацької селищної ради		1
	Сасенко О.В. начальник відділу «Котелевське бюро правової допомоги»	06.04.2017 робоча зустріч з Малорублівським сільським головою		1
	Сасенко О.В. начальник відділу «Котелевське бюро правової допомоги»	17.05.2017 семінар з соціальними працівниками територіального центру надання соціальних послуг Котелевського району		1
	Сасенко О.В. начальник відділу «Котелевське бюро правової допомоги»	08.06.2017 семінар в Котелевському районному центрі зайнятості		1
	Ночовний Ю.В. начальник відділу «Карлівське бюро правової допомоги»	Друга декада квітня 2017 робоча зустріч з головою Карлівської районної ради		1
	Ночовний Ю.В. начальник відділу «Карлівське бюро правової допомоги»	Друга декада травня 2017 робоча зустріч з головою Карлівської районної адміністрації		1
	Ночовний Ю.В. начальник відділу «Карлівське бюро правової допомоги»	Перша декада червня 2017 робоча зустріч з секретарем Карлівської міської ради		1
1.2.2. Надання методичної допомоги органам державної виконавчої влади, органам місцевого самоврядування та установам провайдерів БПД (громадським організаціям, волонтерським рухам, юридичним особам приватного права):	Рибас І. В. - директор МЦ	Друга декада квітня – Подільська районна у м. Полтаві рада	Кількість ОМС/ установ провайдерів БПД, яким надано допомогу	1
	Шарко Л.М. заступник начальника відділу «Великобагачанське бюро правової допомоги»	Друга декада червня. Великобагачанська районна рада.		1
	Ночовний Ю.В. начальник відділу «Карлівське бюро правової допомоги»	Третя декада травня 2017 районна організація «Союз Чернобиль Україна»		1
	Сасенко О.В. начальник відділу «Котелевське бюро правової допомоги»	Перша декада червня Микілівська сільська рада		1
	Чернуха А.С. начальник відділу «Новосанжарське бюро правової допомоги»	Друга декада червня Кустолівській сільській раді		1
	Черниш Н.А. заступник начальника відділу «Решетилівське бюро правової допомоги»	Перша декада червня М'якеньківська сільська рада		1
	Гнатенко В. В. заступник начальника відділу «Чутівське бюро правової допомоги»	Друга декада червня 2017 р. Чутівський центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг);		1
	Легейда В.Г. заступник начальника відділу «Шишацьке бюро правової допомоги»	Перша декада квітня Михайликівський старостат		1
Захід 1.2.3. Створення мережі параюристів та проведення з	Ражик Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з	Щомісяця	Кількість проведених	3

		ними спільних заходів (виявлення авторитетних осіб з неповною юридичною або вищою освітою на території громад міст, селищ, сіл для залучення їх в якості параюристів залучення таких осіб до консультування населення з визначених правових питань)	суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги, керівники бюро		заходів	
		Захід 1.2.4. Розвиток партнерських мереж та взаємодія з органами місцевого самоврядування з метою розроблення та прийняття проєктів місцевих програм надання БПД, залучення у якості їх виконавців якнайширшого кола громадських організацій відповідного профілю	Ражик Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги, керівники бюро	Друга декада травня Козлівщинська сільська рада	Кількість програм	1
3	1.3. Проведення інформаційно-роз'яснювальних заходів	Захід 1.3.1. Розміщення інформації про систему БПД в друкованих ЗМІ	Ражик Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги, керівники бюро	В день проведення заходу	Кількість публікацій	3
		Захід 1.3.2. Розміщення інформації про систему БПД в інтернет-виданнях	Ражик Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги, керівники бюро	В день проведення заходу	Кількість публікацій	30
		Захід 1.3.3. Виступи на телебаченні	Ражик Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги, керівники бюро	Щомісячно	Кількість інформаційних виходів	3
		Захід 1.3.4. Запис на радіо	Ражик Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги, керівники бюро	Щомісячно	Кількість записів	3
		Захід 1.3.5. Висвітлення суспільно актуальних успішних справ системи БПД	Ражик Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги, керівники бюро	Не пізніше наступного дня після отримання інформації про успішну справу	За наявності успішних справ	100%
		Захід 1.3.6. Проведення публічної презентації результатів діяльності роботи для громад, партнерів та ЗМІ	Рибас І. В. - директор МЦ, Ражик Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги, керівники бюро	Третя декада квітня	Кількість презентацій	1
		Шарко Л.М. заступник начальника відділу «Великобагачанське бюро правової допомоги»	Червень 2017 р. Публічна презентація результатів діяльності роботи відділу «Великобагачанське бюро правової допомоги» на нараді у голови Великобагачанської РДА	1		

		Ночовний Ю.В. начальник відділу «Карлівське бюро правової допомоги»	Друга декада червня 2017		1	
		Сасно О.В. начальник відділу «Котелевське бюро правової допомоги»	Перша декада квітня Презентація в ЗМІ		1	
		Чернуха А.С. начальник відділу «Новосанжарське бюро правової допомоги»	Третя декада травня - публічна презентація результатів діяльності відділу Новосанжарське бюро правової допомоги на засіданні колегії Новосанжарської райдержадміністрації		1	
		Черниш Н.А. заступник начальника відділу «Решетилівське бюро правової допомоги»	Друга декада червня Висвітлення результатів діяльності бюро правової допомоги у районних ЗМІ		1	
		Гнатенко В. В. заступник начальника відділу «Чутівське бюро правової допомоги»	Третя декада квітня 2017 р., Виступ на колегії райдержадміністрації на тему: «Звіт про роботу відділу «Чутівське бюро правової допомоги» першого полтавського МЦ з надання БВПД за 1 кв. 2017 р.»		1	
		Легейда В.Г. заступник начальника відділу «Шишацьке бюро правової допомоги»	Друга декада червня Шишацька ОТГ		1	
	Захід 1.3.7. Забезпечення розміщення зовнішньої реклами міського типу (соціальна реклама) на терені області (біг-борди, сіті-лайти, вивіски, плакати тощо)	Ражик Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги, керівники бюро	до 31.06.2017	Кількість одиниць	1	
4	1.4. Розширення доступу до БПД шляхом, зокрема, забезпечення роботи дистанційних пунктів доступу до БПД та виїздів мобільних консультативних пунктів (виїзних прийомів громадян)	Захід 1.4.1. Проведення спільних заходів з правозахисними організаціями щодо запобігання випадкам порушення прав людини на захист та отримання БПД	Рибас І. В. - директор МЦ, Ражик Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги, керівники бюро	Перша декада травня –круглий стіл в ГО «КримСОС»	Кількість проведених заходів	1
		Захід 1.4.2. Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктів в управліннях праці та соціального захисту населення	Ражик Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Жорник І. Б. - начальник відділу правової інформації та консультацій, керівники бюро	07.04.2017 – с. Микільське Полтавського району	Кількість здійснених виїздів	1
		Ражик Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Жорник І. Б. -	14.04.2017 – с. Нестеренки Полтавського району	1		

		Гнатенко В. В. заступник начальника відділу «Чутівське бюро правової допомоги»	Червень 2017 р. Чутівська селищна рада		1
		Черниш Н.А. заступник начальника відділу «Решетилівське бюро правової допомоги»	Перша декада квітня Лобачівська сільська рада		1
		Черниш Н.А. заступник начальника відділу «Решетилівське бюро правової допомоги»	Друга декада квітня Кукобівська сільська рада		1
		Черниш Н.А. заступник начальника відділу «Решетилівське бюро правової допомоги»	Друга декада червня Федіївська сільська рада		1
	Захід 1.4.3. Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктів в управліннях пенсійного фонду	Шарко Л.М. заступник начальника відділу «Великобагачанське бюро правової допомоги»	Третя декада травня	Кількість здійснених виїздів	1
	Захід 1.4.4. Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктів в закладах Державної служби зайнятості	Ражик Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Жорник І. Б. - начальник відділу правової інформації та консультацій, керівники бюро	24.04.2017 – ІКЦ ОЦЗ	Кількість здійснених виїздів	1
Ражик Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Жорник І. Б. - начальник відділу правової інформації та консультацій, керівники бюро		29.05.2017 – ІКЦ ОЦЗ	1		
Ражик Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Жорник І. Б. - начальник відділу правової інформації та консультацій, керівники бюро		26.06.2017 – ІКЦ ОЦЗ	1		
Шарко Л.М. заступник начальника відділу «Великобагачанське бюро правової допомоги»		03.04.2017 Великобагачанський районний центр зайнятості	1		
Шарко Л.М. заступник начальника відділу «Великобагачанське бюро правової допомоги»		22.05.2017 Великобагачанський районний центр зайнятості	1		
Шарко Л.М. заступник начальника відділу «Великобагачанське бюро правової допомоги»		05.06.2017 Великобагачанський районний центр зайнятості	1		

		«Решетилівське бюро правової допомоги»			
		Черниш Н.А. заступник начальника відділу «Решетилівське бюро правової допомоги»	Друга декада травня		1
		Черниш Н.А. заступник начальника відділу «Решетилівське бюро правової допомоги»	Друга декада червня		1
	Захід 1.4.5. Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктів в лікувальних закладах	Ражик Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Жорник І. Б. - начальник відділу правової інформації та консультацій, керівники бюро	-	Кількість здійснених виїздів	0
	Захід 1.4.6. Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктів в громадських організаціях інвалідів, будинках для літніх людей	Черниш Н.А. заступник начальника відділу «Решетилівське бюро правової допомоги»	Перша декада червня М'якеньківське відділення стаціонарного догляду (для осіб похилого віку)	Кількість здійснених виїздів	1
	Захід 1.4.7. Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктах у судах	Ражик Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Жорник І. Б. - начальник відділу правової інформації та консультацій, керівники бюро	-	Кількість здійснених виїздів	0
	Захід 1.4.8. Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктів в будинках-інтернатах, притулках, службах у справах дітей органів місцевого самоврядування, тощо	Ночовний Ю.В. начальник відділу «Карлівське бюро правової допомоги»	12.04.2017 відкриття дистанційного пункту у службі в справах дітей	Кількість здійснених виїздів	1
	Захід 1.4.9. Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктів для ВПО у соціальних гуртожитках, санаторіях та інших місцях їх компактного проживання	Ражик Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Жорник І. Б. - начальник відділу правової інформації та консультацій, керівники бюро	-	Кількість здійснених виїздів	0
	Захід 1.4.10. Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктів у військоматах, військових частинах, профільних громадських організаціях ветеранів та учасників АТО, госпіталях	Ражик Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Жорник І. Б. - начальник відділу правової інформації та консультацій, керівники бюро	Третя декада травня – Полтавський районний військомат	Кількість здійснених виїздів	1
	Захід 1.4.11. Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктів у інших органах, підприємствах, установах і організаціях	Ражик Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Жорник І. Б. - начальник відділу правової інформації та	Перша декада квітня – АКУП ПДАА	Кількість здійснених виїздів	1

		консультацій, керівники бюро			
	Захід 1.4.12. Організація виїзних прийомів громадян в приміщеннях міських, сільських, селищних рад, місцевих державних адміністраціях	Шарко Л.М. заступник начальника відділу «Великобагачанське бюро правової допомоги»	Перша декада травня Радивонівська сільська рада	Кількість здійснених виїздів	1
Гнатенко В. В. заступник начальника відділу «Чутівське бюро правової допомоги»		Квітень 2017 р. Чутівська РДА	1		
Черниш Н.А. заступник начальника відділу «Решетилівське бюро правової допомоги»		Перша декада червня М'якеньківська сільська рада	1		
	Захід 1.4.13. Організація роботи консультаційних пунктів доступу до БПД за допомогою Skype-зв'язку (використання системи «Бібліоміст» бібліотек для проведення скайп-консультувань)	Ражик Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Жорник І. Б. - начальник відділу правової інформації та консультацій, керівники бюро	Тер. центр УСЗН Подільської районної у м. Полтаві раді	Кількість консультаційних пунктів	1
Шарко Л.М. заступник начальника відділу «Великобагачанське бюро правової допомоги»		Третя декада квітня Великобагачанська централізована бібліотечна система	1		
Саспко О.В. начальник відділу «Котелевське бюро правової допомоги»		06.04.2017 Малорублівська сільська рада	1		
Ночовний Ю.В. начальник відділу «Карлівське бюро правової допомоги»		17.05.2017 Варварівська сільська бібліотека	1		
Чернуха А.С. начальник відділу «Новосанжарське бюро правової допомоги»		Друга декада травня на базі Кругобалківської сільської бібліотеки	1		
Черниш Н.А. заступник начальника відділу «Решетилівське бюро правової допомоги»		Перша декада квітня Друголиманська сільська бібліотека	1		
Гнатенко В. В. заступник начальника відділу «Чутівське бюро правової допомоги»		Третя декада травня Чутівська районна бібліотека	1		
Легейда В.Г. заступник начальника відділу «Шишацьке бюро правової допомоги»		Друга декада квітня Сагайдацький старостат	1		
	Захід 1.4.14. Забезпечення доступу до он-лайн сервісів Міністерства юстиції України	Жорник І. Б. - начальник відділу правової інформації та консультацій, керівники бюро	Після надходження звернення	За наявності звернень	100%

		Захід 1.4.15. Адресна допомога особам з обмеженими можливостями пересування	Жорник І. Б. - начальник відділу правової інформації та консультацій, керівники бюро	Не пізніше двох днів після отримання звернення	За наявності звернень	100%
Розділ II. Створення ефективної системи управління правовими знаннями та розвиток людського потенціалу правничої спільноти та партнерських мереж системи БПД						
5	2.1. Розвиток людських ресурсів, в тому числі пулу юристів місцевих центрів (відділи БППД, представництва, правопросвітництва та бюро) для виконання функцій представництва	Захід 2.1.1. Проведення внутрішніх навчань (для працівників РЦ, головних бухгалтерів МЦ, відділів представництв МЦ, інтеграторів МЦ, відділів правової інформації та консультацій МЦ, відділів організації надання БВПД та роботи з адвокатами МЦ та бюро правової допомоги у відповідності до їх потреб)	Савченко А.О., начальник відділу персоналу, інформаційної та матеріальної інфраструктури, працівники МЦ.	До 31.06.2017	Кількість проведених заходів	1
		Захід 2.1.2. Проведення з адвокатами системи БВПД семінарів, круглих столів, робочих зустрічей тощо для працівників МЦ та бюро правової допомоги	Бубир О. Г. - начальник відділу організації надання безоплатної вторинної правової допомоги та роботи з адвокатами	До 31.06.2017	Кількість проведених заходів	1
6	2.2. Створення та розвиток міжрегіональних ресурсно-комунікаційних платформ	Захід 2.2.1. Організація круглих столів, семінарів, зустрічей та тренінгів для юристів органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ і організацій області	Рибас І.В., директор, Ражик Т.А., начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БППД	Друга декада червня - семінар для соц. працівників Тер. центру соц.обслуговування Полтавського району	Кількість проведених заходів	1
7	2.3. Наповнення довідково-інформаційної платформи правових консультацій "WikiLegalAid"	Захід 2.3.1. Складання та розміщення правових консультацій, в установленому порядку, з метою наповнення довідково-інформаційної платформи правових консультацій «WikiLegalAid»	Бардакова Я. М. - заступник начальника відділу правової інформації та консультацій, керівники бюро, керівники бюро. Бубир О. Г. - начальник відділу організації надання безоплатної вторинної правової допомоги та роботи з адвокатами Ражик Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги	До 31.06.2017	Кількість правових консультацій	2
		Захід 2.3.2. Редагування та підтримка в актуальному стані правових консультацій розміщених на довідково-інформаційній платформі правових консультацій «WikiLegalAid» (Право інтелектуальної власності на комерційне найменування, комерційну таємницю та	Бардакова Я. М. - заступник начальника відділу правової інформації та консультацій, керівники бюро, керівники бюро. Бубир О. Г. - начальник відділу організації надання безоплатної вторинної правової допомоги та роботи з адвокатами Ражик Т. А. - начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги	Два рази на місяць	Періодичність перегляду розміщених правових консультацій	6

		торговельну марку, Оспорування батьківства та виключення з актового запису про народження дитини відомостей про батька дитини, Визначення походження дитини, батьки якої не перебувають у шлюбі між собою, Користування водними об'єктами на умовах оренди, Користування річками)				
Розділ III. Децентралізація системи БПД						
8	3.1. Взаємодія між регіональними та місцевими центрами БПД, прийняття управлінських рішень	3.1.1. Участь у роботі Керівної ради	Рибас І.В., директор.	За запрошенням РЦ	Участі у заході	100%
		Захід 3.1.2. Семінари, тренінги, майстер-класи для працівників РЦ, МЦ та бюро правової допомоги	Рибас І.В., директор, працівники МЦ.	Відповідно до плану РЦ	Участі у заході	100%
9	3.2. Моніторинг діяльності бюро правової допомоги	3.2.1. Проведення моніторингу діяльності бюро правової допомоги	Рибас І.В., директор, Ражик Т.А., начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БППД, Савченко А.О., начальник відділу персоналу, інформаційної та матеріальної інфраструктури	До 31.06.2017	Кількість проведених моніторингів	1
10	3.3. Розвиток інституційної спроможності, ресурсів РЦ та МЦ до виконання їх функцій	Захід 3.3.1. Проведення заходів із залученням ресурсів органів місцевого самоврядування, громадських організацій тощо (транспорт, приміщення, розміщення інформаційних матеріалів)	Рибас І.В., директор, Ражик Т.А., начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БППД, керівники бюро.	До 31.06.2017	Кількість заходів із залученням ресурсів	3

